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Sala das Sessões

Considerando que este Vereador já recebeu reclamos de munícipes 
que estão, há mais de 06 meses, aguardando a realização de CIRURGIA DE 
RECONSTRUÇÃO DO TRÂNSITO INTESTINAL (retirada da bolsa de colostomia); 

Considerando que são pessoas que foram atendidas em urgência pela 
Santa Casa, em razão de acidentes e, para salvarem suas vidas, o médico plantonista 
implantou a bolsa de colostomia; 

Considerando que, após a recuperação dos pacientes, a bolsa já pode 
ser retirada para que as pessoas voltem às atividades nom1ais, contudo, não houve 
agendamento por parte da Secretaria Municipal de Saúde; 

Considerando que a rede pública municipal conta com cirurgiões para 
realizar esse tipo de operação, mas, segundo infonnações o médico que poderia fazer a 
cirurgia de reconstrução do trânsito intestinal nega-se a fazê-la uma vez que não fez a 
operação original que implantou a bolsa de colostomia; 

Considerando que, por essa razão, a Pasta de Saúde precisa 
encaminhar esses pacientes para outras cidades como o Hospital Regional de Piracicaba (DRS 
X) que possui muita demanda em razão da pandemia e não está atendendo cirurgias eletivas,
confom1e informações;

Considerando que é papel destes Vereadores fiscalizarem os serviços 
de saúde prestados à população; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, 
que descreve que o Chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações 
solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Quando serão retomadas as cirurgias eletivas em nosso Município?
Justificar a resposta. 
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b) Há, na rede pública municipal, médicos cirurgiões? Favor indicar
os nomes dos médicos. 

c) Esse(s) médico(s) pode(m) realizar cirurgia de reconstrução do
trânsito intestinal (retirada da bolsa de colostomia)? Se positiva a resposta, por que os 
pacientes que aguardam esse tipo de cirurgia ainda não foram operados? 

d) É verdadeira a informação de que há médico cirurgião que se
recusa a realizar a cirurgia de reconstrução do trânsito intestinal porque a implantação da 
bolsa de colostomia foi feita por outro profissional? Pela ética profissional da medicina é 
possível um médico declinar de cirurgia porque foi iniciado por outro? 

e) Quando efetivan1ente as pessoas que aguardam por cirurgia de
reconstrução do trânsito intestinal poderão ser operados? Justificar a resposta. 

f) Quais providências a Administração Municipal pretende tomar para
que os pacientes que sofrem, possam passar por cirurgias eletivas? Justificar resposta. 
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g) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 13 de setembro de 2021. 
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Paulo Sérgj/YSõares da Silva - "Paulinho do Mercado" 
Vereador 


